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ВСТУП 

 

Проходження усіх видів практик студентами – це важливі етапи 

процесу практичної підготовки майбутніх фахівців у вищій школі. 

Практика студентів є невід’ємною складовою освітньо-професійної 

програми підготовки магістрів денної і заочної форм навчання, в якій 

закладено основні компетентності, якими повинен володіти фахівець та 

програмні результати, які він повинен здобути. 

Переддипломна практика магістрів є обов’язковим компонентом 

освітньо-професійної програми для здобуття освітнього ступеня магістра 

з галузі знань 18 «Виробництво та технології» спеціальності 

183 «Технології захисту навколишнього середовища», здійснюється 

відповідно до навчального плану та має на меті набуття студентами 

професійних навичок і вмінь здійснення самостійної професійної 

діяльності. Вона спрямована на закріплення теоретичних знань, 

одержаних студентами під час навчання, набуття і удосконалення 

практичних навичок і умінь у процесі професійної діяльності, розвиток у 

студентів здатності компетентного прийняття рішень у виробничих 

ситуаціях, оволодіння сучасними методами та формами професійної 

діяльності. 

Головним навчально-методичним документом, що забезпечує 

комплексний підхід до організації практичної підготовки, системності, 

безперервності, послідовності навчання студентів, є програма 

переддипломної практики. 

Основна мета програми полягає у чіткому плануванні та 

регламентуванні діяльності студентів і керівників під час практики та 

окреслення її головних результатів. Програма переддипломної практики 

передбачає планове, поетапне набуття студентами практичних 

професійних навичок і застосування набутих теоретичних знань у 

реальних умовах. 

Програма містить зміст, цілі і завдання переддипломної практики, 

види і терміни її проходження, бази та організацію практики, форми 

звітності, норми оцінювання роботи студентів під час практики. 

У даних методичних рекомендаціях розглядаються загальні положення 

проведення переддипломної практики, вибір бази проведення практики, 

питання її організації і проведення, зміст практики та підведення її 

підсумків. 
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1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

 

У системі професійної підготовки магістрів переддипломна практика є 

складовою навчально-виховного процесу і забезпечує безперервність та 

послідовність формування уміння і навичок, професійне становлення 

майбутніх фахівців. 

Зміст, вид, програма практики та форми звітності визначаються 

«Положення про проведення практики здобувачів вищої освіти 

Державного університету «Житомирська політехніка» наказами і 

рішеннями колегії Міністерства освіти і науки України щодо практики 

здобувачів, освітньо-професійною програмою спеціальності, навчальними 

планами спеціальності, що передбачені Державними стандартами вищої 

освіти України та програмами практик, розробленими випускаючою 

кафедрою екології та природоохоронних технологій університету. 

Переддипломну практику здобувачі вищої освіти освітнього ступеня 

«Магістр» спеціальності 183 «Технології захисту навколишнього 

середовища» проходять після завершення теоретичного навчання (на 

другому курсі) протягом 4 тижнів. Загальний обсяг практики складає 180 

годин (6 кредитів). Переддипломна практика є завершальним етапом 

підготовки фахівця з технологій захисту навколишнього середовища з 

метою отримання магістром професійного досвіду, перевірки професійної 

готовності фахівця до трудової діяльності і збору матеріалів для 

кваліфікаційної роботи. 

Переддипломна практика для студента дає можливість: 

 сформулювати та поглибити власне розуміння специфіки 

діяльності підприємства в галузі охорони навколишнього середовища в 

сучасних умовах розвитку економіки України; 

 набути досвід роботи у виробничому колективі, оволодіти 

навиками і вміннями професій різного рівня кваліфікації; 

 взяти участь у конкурсі на одержання постійної роботи в 

підприємстві, або одержати відгук і рекомендації щодо майбутнього 

працевлаштування; 

 глибоко, стратегічно осмислити масштаби і взаємозв’язки усіх 

видів робіт на підприємстві, ефективність виробничої діяльності. 
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2. ОСНОВНИЙ ЗМІСТ ПЕРЕДДИПЛОМНОЇ ПРАКТИКИ 

 

Переддипломна практика проводиться з метою систематизації та 

практичного застосування теоретичних знань для вирішення поставленої 

у темі дипломного проєкту науково-екологічної задачі, розвитку навичок 

самостійної наукової інженерно-екологічної роботи. 

Завдання переддипломної практики: 

 закріплення та поглиблення теоретичних знань;  

 набуття практичних навичок та вмінь у плануванні, підготовці та 

проведенні екологічних експериментів; 

 закріплення та поглиблення знань з питань обробки 

експериментальних результатів; 

 ознайомлення з загальною структурою НДІ, промислового 

підприємства та визначення функцій лабораторій та відділів з охорони 

навколишнього середовища, де проходить практика; 

 збір матеріалів для виконання кваліфікаційної роботи; 

 залучення студентів до самостійної науково-дослідної роботи; 

 вироблення та закріплення навичок роботи у колективі та 

організаційної роботи. 

За підсумками практики студент повинен 

знати: 

 техніку безпеки при роботі в лабораторіях і відділах з охорони 

навколишнього середовища, промислових підприємств, НДІ, дослідних 

центрів; 

 основні фізико-хімічні методи дослідження та контролю якості, 

що застосовуються в конкретних підрозділах або лабораторіях; 

 обладнання, на якому проводиться даний вид аналізу; 

 методичні основи планування, підготовки та проведення 

екологічних експериментів; 

 методику обробки експериментальних даних; 

вміти: 

 самостійно планувати та проводити експериментальні 

дослідження; 

 використовувати обладнання, що необхідне для проведення 

визначеного фізико-хімічного аналізу; 
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 оптимізувати вибір методики для вирішення конкретних 

експериментальних завдань; 

 опрацьовувати отримані дані, аналізувати їх. 

 

3. БАЗА І РОБОЧІ МІСЦЯ ПЕРЕДДИПЛОМНОЇ ПРАКТИКИ 

ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

 

Для забезпечення практичної підготовки заклад вищої освіти 

встановлює різні форми співробітництва з організаціями, підприємствами, 

установами тощо, що створюють умови для реалізації програм практичної 

підготовки ЗВО. Базами проведення переддипломної практики можуть 

бути підприємства (організації, установи), розташовані на території 

України або за її межами, що здійснюють різні види діяльності, за умов 

забезпечення ними виконання у повному обсязі вимог, передбачених 

програмою практики. 

Проходження практики організовується випусковою кафедрою 

екології та природоохоронних технологій Державного університету 

«Житомирська політехніка». Місцями проходження переддипломної 

практики можуть бути: 

• науково-дослідні інститути та науково-дослідні підрозділи 

закладів вищої освіти; 

• підприємства всіх форм власності та різних організаційно-

правових форм, що здійснюють виробничо-господарську діяльність; 

• підприємства, установи та організації (управління екології, 

екологічна інспекція, санітарно-епідеміологічна станція, екологічні 

відділи при місцевих органах виконавчої влади тощо). 

Базовими підприємствами для проходження практики здобувачами 

вищої освіти є такі: КП «Житомирводоканал», ТОВ «Юніком-Пром», АТ 

«Коростенський кар'єр», ТОВ «А.Т.К.», ТОВ «СТОУН С», ТОВ «ФРЕШ-

КО», ТОВ «ВФ «ЖИТОМИРСЬКІ ШКАРПЕТКИ», ТОВ «Церсаніт 

Інвест», ТОВ «Центр Біопалива», ДП «Ємільчинський лісгоп АПК» 

ЖОКАП «Житомироблагроліс», Коростенський завод МДФ, ПрАТ 

«Житомирський комбінат силікатних виробів», АТ «Житомирський 

маслозавод – компанія «Рудь», ТОВ «ЛАБІС», ТОВ «Артеміда ЛТД», 

ТОВ «Еко Захист-Україна», Чуднівська філія ДП «Житомирський лікеро-

горілчаний завод», ТОВ «Рихальський завод сухого молока», ТОВ 

«Ганська СЕС», ПрАТ «ЕКОТЕКСТИЛЬ», ТОВ «Житомир-
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Агробудіндустрія», структурні підрозділи та регіональні відділення 

Міністерства екології та природних ресурсів України, обласних 

департаментів екології та природних ресурсів, а також інші 

природоохоронні установи та організації. 

Здобувачі вищої освіти мають можливість проходити практики на базі 

наступних структурних підрозділів кафедри: 

1. Структурний підрозділ кафедри екології Державного 

університету «Житомирська політехніка» на базі підприємства 

Товариство з обмеженою відповідальність «ЕКО-МБ».  
2. Структурний підрозділ кафедри екології Державного 

університету «Житомирська політехніка» на базі науково-дослідної 

установи «Поліський філіал Українського науково-дослідного інституту 

лісового господарства та агролiсомелiорацiї ім. Г.М. Висоцького». 

Дані структурні підрозділи створені відповідно до Договору про 

створення та функціонування таких структурних підрозділів 

(31.08.2021 р.) та рішення Вченої ради Державного університету 

«Житомирська політехніка» (01.09.2021 р., протокол №4) з метою 

подальшого підвищення якості підготовки фахівців природничого 

спрямування, вдосконалення організації, змісту, форм і методів навчання, 

координації діяльності працівників екологічної освіти з виробництвом. 

Розподіл здобувачів за базами практики оформлюється наказом по 

Державному університету «Житомирська політехніка».  

В окремих випадках з дозволу декана факультету студенти можуть 

самостійно підбирати для себе місце проходження практики і 

пропонувати його закладу вищої освіти для використання як бази 

практики за умови відповідності її вимогам програми практики. 

 

4. ПРАВА ТА ОБОВ’ЯЗКИ СТУДЕНТА І КЕРІВНИКІВ 

ПЕРЕДДИПЛОМНОЇ ПРАКТИКИ 

 

Практика проводиться згідно з навчальним планом підготовки 

магістрів за спеціальністю 183 «Технології захисту навколишнього 

середовища» та програмою проведення практики. 

Направлення студентів магістратури на практику здійснюється на 

підставі наказу ректора Державного університету «Житомирська 

політехніка». 

Загальну організацію практики та контроль за її проведенням здійснює 
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завідувач випускаючої кафедри. 

Навчально-методичне керівництво і виконання програм практики 

забезпечують керівники переддипломної практики. До керівництва 

практикою студентів залучаються провідні, найбільш кваліфіковані 

викладачі кафедр, працівники науково-дослідних установ. 

Керівництво практикою магістрів від підприємства, установи, 

організації здійснюють керівники відповідних відділів, які призначаються 

наказом керівника підприємства, установи або організації. 

Обов’язки студента: 

 своєчасно прибути на базу практики з відповідними 

документами, одержаними в університеті; 

 отримувати у повному обсязі належні умови з боку підприємства 

щодо безпеки праці й виробничої санітарії; 

 виконувати індивідуальний графік, підготовлений і затверджений 

керівниками від кафедри і бази практики; 

  висловлювати власні пропозиції щодо удосконалення процесу 

практики; 

 суворо дотримуватися правил внутрішнього розпорядку бази 

практики; 

 знати і чітко дотримуватися правил техніки безпеки і охорони 

праці;  

 своєчасно прибути на підприємство для проходження практики, з 

необхідними документами; 

 узгодити з керівниками практики від університету і 

підприємством календарно-тематичний план практики та графік його 

виконання; 

 виконати програму практики у повному обсязі, згідно з 

термінами, передбаченими графіком освітнього процесу; 

 оформити документально результати практики (щоденник, звіт з 

додатками, індивідуальне завдання); 

 не пізніше 3-х календарних днів після завершення 

переддипломної  практики представити керівнику практики від 

університету повністю оформлений щоденник та індивідуальне завдання; 

 не пізніше 10 календарних днів після завершення професійної 

практики представити керівнику практики від університету повністю 

оформлений щоденник і звіт з практики; 
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 одержавши матеріали практики після перевірки, ознайомитися з 

рецензією керівника і усунути виявлені недоліки; 

 підготувати до захисту звіту коротку й змістову доповідь про 

наслідки проходження практики (тривалістю 5-7 хвилин). Після 

закінчення практики студент зобов’язаний своєчасно подати на кафедру 

для перевірки письмовий звіт про практику. 

Обов’язки керівника практики від університету: 

 провести організаційні збори із студентами-практикантами, 

роз’яснити їм завдання, мету, зміст практики, особливості проходження, 

контролю і звітності; 

 сприяти укладанню, вдосконаленню договорів на передипломну 

практику в кращих підприємствах галузі; 

 ознайомити практикантів з програмою практики, погодити з ними 

календарно-тематичний план практики, враховуючи специфіку діяльності 

підприємства; 

 постійно підтримувати зв'язок з керівниками практики від 

підприємств в питаннях організації практики і дотримання графіка 

проходження; 

 організувати вивчення студентами діючого законодавства 

України в сфері охорони навколишнього середовища, галузевих 

нормативних документів; 

 контролювати стан виконання програми практики студентами, 

надавати їм методичну й фахову допомогу; 

 робити зауваження практикантам щодо якості роботи, оцінювати 

її, перевіряти й оцінювати звітні матеріали; 

 забезпечити своєчасність оформлення документації з практики, 

наявність необхідних реквізитів; 

 перевірити звіт з практики, прорецензувати його, 

проконтролювати усунення недоліків; 

 своєчасно оформити і здати акти про перевірку практики;  

 брати участь в захисті звіту з практики, оцінити його. 

Обов’язки керівника практики від організації: 

 досконало знати програму переддипломної практики, її терміни, 

розробити конкретний календарно-тематичний план практики, довести 

його до відома практиканта; 
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 знати кваліфікаційні вимоги до рівня знань, умінь і професійних 

навиків студентів; 

 ознайомити практиканта з правилами внутрішнього трудового 

розпорядку, контролювати їх дотримання; 

 забезпечити для практиканта безпечні умови праці, виробничої 

санітарії; 

 розвивати, вдосконалювати практичні уміння й професійні 

навики студента в усьому спектрі передбачених програмою практики 

професій; 

 надавати практиканту фахові поради з власного досвіду; 

 залучати його до науково–дослідницької, громадської та 

організаційної роботи; 

 здійснювати щоденний контроль обсягу, якості виконаних 

студентом робіт, виховувати в нього почуття відповідальності за доручену 

справу;  

 сприяти вихованню в практиканта любові до обраної професії; 

 мати певні педагогічні здібності, бути зацікавленим у якісній 

підготовці фахівців для галузі. 

 

5. ОРГАНІЗАЦІЯ І ПОРЯДОК ПРОХОДЖЕННЯ 

ПЕРЕДДИПЛОМНОЇ ПРАКТИКИ 

 

Переддипломна практика розпочинається з настановної наради, яка 

проводиться напередодні практики за участю завідувача випускової 

кафедри, керівників практики, викладачів від кафедр факультету, 

студентів що відряджаються на практику. 

На зборах студенти отримують повну інформацію щодо завдань, 

змісту, термінів проходження практики, про базу практики, отримують 

необхідні методичні поради та настанови, дізнаються про склад 

керівників. 

Переддипломна практика триває 4 тижні Вона передбачає пошукову 

роботу та збирання матеріалів для написання кваліфікаційної роботи 

освітнього ступеня «магістр». Вона складається з таких етапів:  

 визначення проблеми (наукового питання) дослідження та її 

актуальності; 

 критичний аналіз публікацій з теми дослідження; 
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 вивчення й аналіз нормативних документів, що регулюють 

відповідний розділ охорони навколишнього середовища; 

 конкретизація теми дослідження та обґрунтування її актуальності; 

 розробка робочої гіпотези дослідження. Характеристика сфери 
використання та оцінка значущості (теоретичної та прикладної) 

очікуваних результатів досліджень; 

 визначення структури досліджень, послідовності їх проведення, 
методів аналізу отриманих матеріалів; 

 отримання експериментальних даних та іншої інформації на об'єкті 
дослідження; 

 обробка даних, виконання необхідних розрахунків, складання 

аналітичних таблиць, схем, графіків тощо. Застосування комп'ютерних 

технологій при обробці інформації; 

 обґрунтування висновків та пропозицій за результатами 

дослідження; 

 підготовка звіту. 
Для підготовки якісного звіту про проведену під час практики роботу 

студенти ведуть щоденник, в якому проводять облік роботи щодня. 

По завершенню практики студент подає на розгляд низку документів 

для перевірки, які оформляються у папку. 

В папці повинно міститись: 

 звіт студента про проведену роботу; 

 щоденник практики; 

 відгук керівника практики від університету. У відгуку можуть 
міститись рекомендації щодо оцінки за практику. 

Практика завершується підсумковою нарадою, на якій студенти 

звітують (захищають свій звіт) перед комісією такого ж складу, як і на 

настановній нараді. При цьому студенти можуть висловити критичні 

зауваження та пропозиції щодо поліпшення організації і проведення 

практики. 

Оцінка за практику заноситься у заліково-екзаменаційну відомість та 

залікову книжку студента за підписом керівника. 

 

6. ВИМОГИ ДО ОХОРОНИ ПРАЦІ ПІД ЧАС ПРАКТИКИ 

 

Виконання вимог з охорони праці є основною умовою безпечної 

роботи під час проходження переддипломної практики. Студенти, що 
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від'їжджають на практику, обов'язково проходять інструктаж з техніки 

безпеки в університеті, про що робиться відповідний запис у журналі. 

Студент, що прибув на місце переддипломної практики, допускається 

до роботи лише після інструктажу з техніки безпеки – ввідного та на 

робочому місці (інструктаж повинен проводити інженер з охорони праці). 

Після кожного інструктажу проводиться відповідний запис у журналі. 

Основні вимоги, яких необхідно дотримуватись під час практики: 

 при користуванні будь-яким видом транспорту, під час проїзду до 

місця практики та в зворотному на прямі, необхідно суворо 

дотримуватись вимог, що висуваються до пасажирів; 

 приступати до виконання робіт тільки після інструктажу з 

охорони праці на робочому місці; 

 виконувати тільки доручену роботу. 

 

7. ВИМОГИ ДО ЗВІТУ СТУДЕНТІВ ПРО ПЕРЕДДИПЛОМНУ 

ПРАКТИКУ 

 

За результатами проходження практики студент складає звіт про 

виконання програми практики з конкретним описом виконаної роботи. 

Він повинен мати чітку структуру, логічну послідовність, переконливу 

аргументацію, обґрунтованість висновків і рекомендацій. Загальний обсяг 

звіту 15-20 сторінок (з додатками) формату А4. Ліве поле – 30 мм, праве – 

10 мм; верхнє і нижнє – 20 мм.  

Структура звіту: титульний лист; зміст, де зазначаються назви всіх 

розділів і підрозділів звіту; основна частина (відомості про виконання всіх 

розділів програми практики та індивідуального завдання, висновки та 

пропозиції); список використаних джерел; додатки. Текст звіту 

ілюструється відповідними розрахунками, таблицями, схемами, 

рисунками тощо.  

 

7.1. Орієнтовний план звіту про виконання програми 

переддипломної практики 

 

1. Вступ, в якому зазначається мета та завдання практики. 
2. Обґрунтування актуальності проблеми, вибраної для дослідження, 

характеристика ступеня її розробленості. 
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3. Стислий аналіз матеріалів з вибраної проблеми, зібраних для 
написання кваліфікаційної роботи. 

4. Стислий аналіз методик дослідження відповідно до обраної 

тематики. 

5. Короткий зміст наукових досліджень, що виконувалися під час 
переддипломної практики. 

6. Висновки про проходження практики з пропозиціями щодо шляхів 
розв'язання проблем, які досліджувались. 

7. Список використаної літератури та додатки. 
Звіт оформлюється на аркушах формату А4, скріплюється та подається 

керівнику практики від наукового, навчального закладу (підприємства, 

установи, організації) для написання відгуку про проходження практики.  

 

8. ПІДВЕДЕННЯ ПІДСУМКІВ ПЕРЕДДИПЛОМНОЇ ПРАКТИКИ 

 

Звіт за практику студент захищає (з диференційованою оцінкою) перед 

комісією, склад якої призначається завідувачем кафедри. 

До складу комісії входять: керівник практики, завідувач випускаючої 

кафедри екології, провідні викладачі. Оцінка (диференційована) 

вноситься у залікову-екзаменаційну відомість і в залікову книжку 

студента за підписом керівника. 

Результати практики обговорюються на кафедрі та Вченій Раді 

факультету. 

 

9. КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ ЗНАНЬ, УМІНЬ ТА НАВИЧОК 

 

Процес оцінювання знань студентів передбачає: 

 перевірку керівниками практики звіту з практики та написання 
відгуку; 

 захист звіту студентом перед комісією. 
Під час захисту звіту студент має охарактеризувати виконану роботу, 

викласти пропозиції, які сформовані в результаті аналітичної обробки 

фактичного матеріалу для написання кваліфікаційної роботи освітнього 

ступеня «магістр». 

Під час захисту оцінюються: 

 повнота виконання програми практики та індивідуального завдання; 

 відповіді студента на поставлені запитання. 
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Максимальний бал, який може отримати студент за виконання та 

захист переддипломної практики – 100 балів. 

 

Шкала оцінювання переддипломної практики 

 

Оцінка «відмінно» ставиться студенту за умови повного виконання 

програми практики та індивідуального завдання і ґрунтовних відповідей 

на поставлені запитання. 

Оцінка «добре» ставиться студенту за умови виконання програми 

практики та індивідуального завдання на 80% і чітких відповідей на 

поставлені запитання. 

Оцінка «задовільно» ставиться студенту за умови виконання 

програми практики та індивідуального завдання на 60% і чітких відпові-

дей на більшість поставлених запитань. 

Оцінка «незадовільно» ставиться студенту за умови виконання 

програми практики та індивідуального завдання менше ніж на 60% або 

відсутності відповідей на більшість поставлених запитань. 

Сума балів 

за всі види 

навчальної 

діяльності 

Оцінка  

ECTS 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену, курсового 

проекту (роботи), 

практики 

для заліку 

90 – 100 А відмінно    

 

зараховано 
82-89 В 

добре 
74-81 С 

64-73 D 
задовільно  

60-63 Е  

35-59 FX 

незадовільно з 

можливістю 

повторного складання 

не зараховано з 

можливістю 

повторного складання 

1-34 F 

незадовільно з 

обов’язковим 

повторним вивченням 

дисципліни 

не зараховано з 

обов’язковим 

повторним вивченням 

дисципліни 
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ДОДАТОК А 

 

ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ЖИТОМИРСЬКА ПОЛІТЕХНІКА» 

ФАКУЛЬТЕТ ГІРНИЧОЇ СПРАВИ, ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ ТА 

БУДІВНИЦТВА 

кафедра екології та 

природоохоронних 

технологій 

 

 

ЗВІТ 

з переддипломної практики 

здобувача вищої освіти 

Петренка Романа Миколайовича 
(прізвище, ім’я, по батькові) 

Термін проходження практики 

з «__» _______ до «___» _______ 202_р. 

 

 

 

Студента 2 курсу ЗТЗНС-19м 

Спеціальність 183 «Технології 

захисту навколишнього середовища» 

Петренка Р.М. 

Кількість балів__ Оцінка__ 

Національна шкала______  

 

Члени комісії: __________  ________   

                        __________  ________   

                          __________  ________   
 

Житомир  

20__  



Житомирська 

політехніка 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

«ЖИТОМИРСЬКА ПОЛІТЕХНІКА» 

Система управління якістю відповідає ДСТУ ISO 9001:2015 

Ф-23.07-

05.02/2/183.00.1/М/

ОК15-2023 

Екземпляр № 1 Арк 28 / 17 

 

ДОДАТОК Б 

 

ЗАТВЕРДЖЕНО 

Наказ Міністерства освіти і науки, 

молоді та спорту України 

29 березня 2012 року № 384 

(у редакції наказу Міністерства освіти 

і науки України 

від 05 червня 2013 року № 683) 

 

Форма № Н-6.03 

 

ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ЖИТОМИРСЬКА ПОЛІТЕХНІКА» 

(повне найменування вищого навчального закладу) 
 

ЩОДЕННИК ПРАКТИКИ 

__________Преддипломна_________ 

(вид і назва практики) 

 

студента 

____________________________________________________________ 

(прізвище, ім’я, по батькові) 

 

Інститут, факультет, відділення гірничої справи, природокористування та 

будівництва  

 

Кафедра, циклова комісія екології та природоохоронних технологій 

 

Освітній  ступінь       магістр       

 

Спеціальність    183 «Технології захист навколишнього середовища» 
 (назва) 

_____2____ курс, група _______________ 
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Студент_____________________________________________________ 
                                                       (прізвище, ім’я, по батькові) 
 

прибув на підприємство, в організацію, установу. 

 

 

Печатка 

підприємства, організації, установи „___” _______ 20___ року 

 

 

____________________________________________________________ 

(підпис)                               (посада, прізвище та ініціали відповідальної особи) 

 

 

Вибув з підприємства, організації, установи. 

 

Печатка 

підприємства, організації, установи   “___” _______ 20___ року 

 

 

 

________________________________________________ 

        (підпис)                    (посада, прізвище та ініціали відповідальної особи) 
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Відгук осіб, які перевіряли проходження практики 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Висновок керівника практики від вищого навчального закладу 

про проходження практики 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Дата складання заліку „____”_______________20____року   

Оцінка:  

за національною шкалою____________________  
                                                          (літерами) 
кількість балів _________________________________ 
    (цифрами і літерами) 

Керівник практики від вищого навчального закладу ________________ 
                                                                                              (підпис)     (прізвище та ініціали) 
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Відгук і оцінка роботи студента на практиці 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Керівник практики від підприємства, організації, установи  

 

 ______________ _____________________ 
    (підпис)                              (прізвище та ініціали) 

 

Печатка 

   «______» __________________  20 __ року 
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Календарний графік проходження практики 

 

 № з/п Назви робіт 

Тижні проходження практики Відмітки про 

виконання 1 2 3 4 5 

1 2 3 4 5 6 7 8 
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Керівники практики: 

від вищого навчального закладу ______ _____________________________ 

                                                               (підпис)            (прізвище та ініціали) 
 

      від підприємства, організації, установи ______  ___________________ 
                   (підпис)         (прізвище та ініціали) 
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Робочі записи під час практики 
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